
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro de 2024, às 09h25min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, ELENILDA DOS SANTOS, 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, 

GILBERTO ALVES ROCHA, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS 

RIBEIRO, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, 

SEBASTIÃO VITOR DO SANTOS JÚNIOR,  MARCOS XAVIER PORTO E 

MAGNO HÉLAZARO DOS SANTOS BONFIM. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência de 

vereador (a).  

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 101 (cento e um).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

27/12/2023, 28/12/2023 e ATA da 1° Sessão Extraordinária do dia 22/01/2024. 

O edil Marcos Xavier pediu a dispensa da leitura das atas, pois todos tiveram 

acesso as atas pelo whatsapp, sendo aprovadas por unanimidade de votos no 

plenário.   

Em seguida, a Sra. Elielma Quintela leu o Requerimento nº01/2024 do 

vereador Sebastião Vitor, requerendo uma Moção de Pesar pela morte de Dr. 

Joel Oliveira, a ser enviada a sua família. Seguidamente, Elielma pediu uma 



 
 

moção de Congratulação para Isaac Santos Silva por sua aprovação em 8º 

lugar no curso de medicina pela Universidade Federal de Sergipe. Para 

Kennya Lima Rodrigues, Kaeena Lima Rodridues, Beatriz Silva Costa pelas 

formaturas no curso de Direito na universidade Tiradentes- UNIT-. 

Requereu-se, também, Moção Honrosa para os Policias Militares por ato 

heroico na madrugada de quinta-feira, dia 15, em Cristinápolis e Moção de 

Pesar para a falecida Gércia Correia dos Santos que faleceu em Riachão do 

Dantas. 

Adelmo Gonçalo aproveitou do momento e solicitou uma Moção de 

Pesar para homenagear a falecida Francisca Pereira.  

                                                            

 Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para ordem do 

dia. 

  Na Ordem do Dia, as Moções foram votadas e aprovadas por todos 

presente no Plenário.  

O edil Sebastião Vitor deixou suas condolências para a família do 

Falecido Dr. Joel Oliveira, mencionou o amor do mesmo pela escrita e poesia.   

O vereador Marcos Xavier ressaltou as palavras do Sr. Sebastião Vitor, 

disse que o Dr. Joel Oliveira era um homem proativo, receptivo e que deixará 

saudades.  

A vereadora Elielma Quintela subiu à Tribuna e falou sobre a 

solicitação da Moção Honrosa para a Policia Militar que conseguiu salvar um 

homem em um incêndio na madrugada do dia 15 de fevereiro que estava na 

sua residência. Ato heroico do 3° Sargento Silvério Vieira Dantas Júnior, do 

Cabo Alex Costa Andrade e o Soldado Maurício Silva da Invenção. 

 

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Marcos Xavier Porto 

expôs sua alegria pela obra do mercado da carne, obra da quadra do bairro 

São Francisco e da Quadra do Manoel Joaquim. Agradeceu ao Prefeito Sandro 

de Jesus por levar a população mais carente para a praia do Abaís. Finalizou 

dizendo que o prefeito pulou, dançou e bebeu o dia inteiro.  



 
 

O vereador José Cláudio falou que o Município está desenvolvendo com 

finalização do calçamento da Rua Santa Clara e obras quase finalizadas da 

Creche do Bairro Santa Clara e escolas Municipais.   

Por sua vez, o Presidente Adelmo Gonçalo ironizou o evento chamado 

de “farofada” que o prefeito só deixou para realizar o evento no ano da eleição. 

Disse que a cidade precisa de políticas públicas efetivas que venham atrair 

empregos e rendas para o Município e não de prefeito que desça até o chão. 

Deixou seu repúdio para essa gestão que nada faz em questão de 

desenvolvimento e qualificação profissional. 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:00 (dez horas) a 1ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


